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Miskolc Város Közoktatásáért Közalapítvány, Miskolci Morus Ifjúsági, Sport,Természetjáró és Kulturális Egyesület-
tel konzorciumban a „A helyi identitás és kohézió erősítése” tárgyú felhívás keretében támogatott „Vörösmarty Vá-
ros-Rész-Vétel programok” (TOP-6.9.2-16.MI2–2017-0004) projekt keretében lehetőséget kapott arra, hogy olyan prog-
ramtervet készítsenek elő a következő a három évben, amely az itt élők igényét tükrözi.
A folyamatot elősegítve közvetlenül az itt élők/dolgozók véleményét kértük ki arról, hogy mi az amin változtatnának 
városrészükben, mit találnak értéknek és milyen közösségi programokat hiányolnak, szeretnének. 
A felmérés kezdetekor 30 fővel közvetlen kapcsolatot vettünk fel, kértük ki véleményüket, amelyeket feldolgozva három 
közösségi beszélgetés követett. Ezekből a közösségi beszélgetésekből született meg egy átfogó kérdőív, amelyet igye-
keztünk minden háztartásba eljuttatni online és nyomtatott formában is. 
Szeretnénk Önöket tájékoztatni ennek a felmérésnek a rövid eredményéről és egyben arra biztatni, hogy kapcsolódja-
nak be a közösségi tervezésbe bármilyen formában és legyenek részesei a változásnak!

Elérhetőség: Célpont Közösségi Tér 3530 Miskolc, Arany János u. 29-35. Tel.: 46/509-959
Honlap: www.ificel-miskolc.hu 
Facebook oldal: https://www.facebook.com/vorosmartyvarosreszvetel/   Email: celpontirodamiskolc@gmail.com

Összesen 400 db nyomtatott kérdőívet juttattunk el a háztartásokba, Facebook hirdetési kampánnyal, saját weboldalun-
kon és a környék intézményeinek online felületein próbáltuk elérni a városrészben élőket. Összesen 6243 főhöz jutott el 
online a felhívás a kérdőív kitöltésére. Végül 41 db kérdőív jutott vissza hozzánk.
A kérdőívek összesítése alapján felállítottunk a városrészben egy érték és problémalistát továbbá egy olyan program-
tervezetet, amelyet az Önök véleménye alapján fogalmaztunk meg.

Statisztikai adatok

A válaszadók átlagéletkora 42 év volt. Legaktívabbnak  a Vörösmar-
ty Mihály és a Király utcán lakók bizonyultak.
Döntő többségük, több mint 20 éve él az adott városrészben. Jellem-
zően az érettségizetteknek és a diplomásoknak volt a legnagyobb 
hajlandóságuk a válaszadásra.

Szöveges válaszok értékelése

73,2 % szereti a lakókörnyezetét, míg 26,8%-a nem.
Arra a kérdésre, hogy mit szeretnek leginkább a városrészükben, legtöbbször „összecsengő” válaszokat kaptunk. 

Arra a kérdésre, hogy mit nem 
kedvelnek leginkább a lakókör-
nyezetükben a következő vála-
szokat kaptuk:
    - Sok szürke felület.
    - Hajléktalanok életvitelszerű                        
      jelenléte.
    - Vörösmarty tér és az aluljáró      
      állapota.
    - Szemetes, zajos, zsúfolt           
      területek.
    - Parkolóhelyek hiánya.
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1. Ábra: A kitöltők 76%-a nő, 24 %-a férfi volt. 
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Felmértük a lakosság közösségi programok iránti szükségletét is, amelyek szerint egyhangúlag nagyobb igény mutat-
kozik a városrészben a változatos és színvonalas rendezvényekre.

Terület/Válasz Nincs igény 
ilyen prog-

ramokra

Kellenek 
ilyen 

programok, 
de most 

nincsenek

Most is van-
nak ilyen 

programok, 
de több 
kellene

Most is vannak 
ilyen program, de 
alig mennek el rá 

az emberek

Szabadidős sport 5 21 9 3
Hagyományőrzés és kézművesség 7 18 5 3

Ismeretterjesztés 8 17 3 5
Digitális írástudás fejlesztése
informatikai megoldások elterjesztése 9 17 2 5

A településrész története, az itt élő 
emberek élményeinek feldolgozása 7 18 3 4

A településrész tisztaságát, a környe-
zeti értékeket védő programok 3 24 4 4

Családtámogatási, családvédelmi le-
hetőségekkel kapcsolatos tájékoztatás 9 18 2 5

Generációk közötti tudásátadás 9 18 2 5

Gyermek programok 2 17 11 4

Ifjúsági programok 3 18 10 4
A középkorú felnőtteknek szóló 
programok 3 19 6 5

Időseknek szóló programok 5 18 8 4

Családi programok 3 17 9 5

Kulturális, művészeti 6 15 7 5

Gasztronómia, borkultúra 8 13 6 5

A válaszok tükrében a legnagyobb szükség a szabadidős sport és a  településrész tisztaságát, a környezeti ér-
tékeket védő programokra van. Ezt követően szinte minden területre igény mutatkozik a közösségi programok 
vonatkozásában.



A kérdőív utolsó szakaszában lehetőség volt kötetlenebb, szöveges válaszokat adni arra, hogy milyen változá-
sokat javasolnának a városrész szabadidős kulturális programjainak tekintetében.

A megkérdezettek szerint leginkább preferált programelemek a következők:

 - Közösségi Kertek kialakítása
 - Balkonkertészek Klubja
 - Egészségnap. Egészséges ételek gasztronómiai fesztiválja
 - Családi Nap
 - Babaruhabörze, zsibvásár
 - Faültetés, virágosítás
 - Vörösmarty tér „örökbefogadása”
 - Baba-Mama klubok
 - Szabadtéri sportjátékok
 - Kézműves szakkörök
 - Helytörténeti kiállítások

Szerencsére az ötletekből, javaslatokból Önöktől gazdag repertoárt kaptunk feldolgozásra. A következő három 
évre vonatkozó cselekvési terv készítése jelenleg folyamatban van, amelyről folyamatosan szeretnénk Önöket 
tájékoztatni részvételi fórumokon, weboldalunkon.

Köszönjük eddigi aktivitásukat, segítségüket! 
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